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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA BAŠKA VODA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

Baška Voda, 26 studenoga 2025.g. 

 

 

 

ZAPISNIK 

(O sjednici se vodi tonski zapis) 

 

 

 

Sa pete sjednice Općinskog vijeća Baška Voda, održane dana 26. studenoga 2025.godine u 

prostorijama Vatrogasnog doma U Baškoj Vodi, s početkom u 14,00 sati. 

 

 

NAZOČNI VIJEĆNICI: 

• Matejas Jozipović 

• Melinda Borković 

• Nikolina Divić 

• Luka Granić 

• Josip Topalović 

• Dino Beroš 

• Tanja Baković 

• Vicenco Cvitanović 

• Marko Lozić 

• Ante Lončar 

• Luka Ivandić 

 

 

ODSUTNI: 

• Josko Roščić 

• Alberto Beroš 

 

 

OSTALI NAZOČNI: 

• Vjekoslav Radić, općinski načelnik 

• Tea Buljan, pročelnica jedinstvenog Upravnog odjela općine Baška Voda 

• Ana Nemčić, službenica općine Baška Voda 

• Ines Topić, službenica općine Baška Voda 

• Mario Pejković, službenik općine Baška Voda 
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Predsjednik općinskog vijeća Matejas Jozipović pozdravio je prisutne na sjednici, utvrdio 

postojanje kvoruma, te predložio sljedeći  
 

D N E V N I       R E D 

 

 

     1.   Prijedlog Zaključka o usvajanju zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća,23.listopada   

            2025. godine 

2. Prijedlog Zaključka o usvajanju zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća,05. studenoga 

2025. godine 

3. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za najboljeg sportaša za 2025. godinu 

4. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za mladu nadu u sportu 

5. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za životno djelo 

6. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za najboljeg učenika za 2025 

 

 
Predsjednik Vijeća predložio je nadopunu dnevnog reda s točkom 

 

 7. Prijedlog Odluke  o utvrđivanju popisa nerazvrstanih cesta na području Općine Baška Voda 

 

Dnevni red sa nadopunom  predložen od strane predsjednika Općinskog vijeća usvojen 

je JEDNOGLASNO ( 11 glasova ZA)   

 

 

 

AKTUALNI SAT 

 

 

Vijećnik Marko Lozić je pozdravio sve prisutne te želi istaknuti pitanje koje se tiče osnovnih 

prava  mještana i funkcioniranja lokalne samouprave a radi se i o jednom od glavnih 

predizbornih obećanja, a to je da Mjesni odbori predviđeni Statuom općine nisu konstituirani, 

postavlja pitanje zašto izbori za Mjesne odbore nisu pokrenuti i kad će se pokrenuti te tko snosi 

odgovornost za to? 

 

Drugo pitanje vijećnika bilo je isto vezano za predizbornu kampanju gdje je obećano da neće 

biti otkaza, a ima saznanja da su se počeli davat otkazi, pa ako može dobiti obrazloženje o tome. 

 

Načelnik je odgovorio što se tiče prvog pitanja, da se još uvijek rješavaju naslijeđeni problemi 

od bivše vlasti te kazao kako se radi o puno posla, te da paralelno s time se pripremaju izbori 

za Mjesne odbore te u skladu sa procedurom i Zakonom čim se stvore preduvjeti ispuniti će se 

i taj uvjet i obećanje te će se konstituirati i Mjesni odbori što će i općini uvelike olakšati 

funkcioniranje jer ćemo na taj način lakše moći iskomunicirati probleme s kojima se susreću 

naši sumještani. 

Što se tiče drugog pitanja načelnik je odgovorio vijećniku da stvarno ne zna na što konkretno 

misli, prema informacijama koje načelnik ima otkaz nitko nije dobio, sve što se dosada radilo, 

radilo se u skladu sa zakonom i svim pravilnicima. Oni koji su otišli, otišli su u skladu sa 
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zakonom, neki koji  su trebali otići još nisu, ne pojavljuju se na svojim radnim mjestima, otvorili 

su bolovanja, a što se tiče drugih on stvarno ne zna tko je dobio otkaz.  Kazao je kako je upoznat 

da se u firmama donose nove sistematizacije, ali to je sve u skladu sa potrebama poslovanja. 

Kazao je kako su novi direktori imali dovoljno vremena da snime situaciju te da vide kakve su 

im potrebe te koliko im treba ljudi za funkcioniranje, te se nada da će u skladu s time nastaviti 

poslovati. 

 

Vijećnik Luka Granić je pozdravio sve prisutne te čestitao nazočnim vijećnicima Loziću i 

Ivandiću na izboru za predsjednika i potpredsjednika Hdz-a. 

Postavio je pitanje načelniku dali je dobio službeno očitovanje od DVD-a Promajna za mogući 

održani politički sastanak u prostorijama DVD-a Promajna? 

 

Načelnik je odgovorio da je dobio službeno očitovanje od zapovjednika DVD-a Promajna te u 

očitovanju stoji da se sastanak nije održao u prostorijama DVD-a Promajna nego u prostorijama 

škole u Promajni.  

 

Vijećnik Granić je zatražio nadopunu te je rekao da će ovu temu završiti očitovanjem koji je 

dobio od ravnateljice škole Petra Perice u čijoj nadležnosti se i nalazi škola a kojoj je poslao 

upit radi korištenja prostorija. Pročitao je dopis u kojem je stoji da nemaju saznanja da je itko 

drugi osim djelatnika škole koristio prostorije škole te napominje da vjerovatno vatrogasci 

imaju ključ, a ukoliko su koristili prostorije nisu javili nikome.  

 

Predsjednik vijeća je upozorio da se pitanja mogu postavljati načelniku i pročelnicima,  ne 

mogu se postavljati vijećnicima niti ulaziti u rasprave. 

Nakon što više nije bilo pitanja, zatvoren je aktualni sat. 

 

 

 

Ad. 1. 

Predsjednik vijeća otvorio je prvu točku dnevnog reda Prijedlog Zaključka o usvajanju 

zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća,23.listopada  2025. godine 

Otvorena je rasprava. 

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO ( 11 Glasova ZA)  donesen je 

 

Zaključak o usvajanju zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća,23.listopada  2025. 

godine 

 

 

 

 

Ad. 2 

Predsjednik vijeća otvorio je drugu točku dnevnog reda Prijedlog Zaključka o usvajanju 

zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća,05. studenoga 2025. godine 
Otvorena je rasprava. 

Nakon završetka rasprave Većinom glasova ZA ( 7 glasova ZA, 4 glasa PROTIV)  donesen je  

 

 

Zaključak  o usvajanju zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća,05. studenoga 2025. 

godine 
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Ad. 3. 

Predsjednik vijeća otvorio je treću točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za 

najboljeg sportaša za 2025. godinu 

Predsjednik vijeća je dao riječ načelniku koji je  obrazložio točku dnevnog reda te je  otvorena 

rasprava. Načelnik je predložio  da se u članku 1. Odluke  o nagradi nadoda da se uz novčanu 

nagradu dodjeljuje i plaketa što je samim prijedlogom postalo sastavni  dio Odluke o dodjeli 

svih nagrada.. 

Nakon što nije bilo rasprave  JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donesena je  

 

 

Odluka o dodjeli nagrade za najboljeg sportaša za 2025. godinu 
 

 

Ad. 4. 

Predsjednik vijeća otvorio je četvrtu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za 

mladu nadu u sportu. 

Nakon što nije bilo rasprave. JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donesena je  
 

Odluka o dodjeli nagrade za mladu nadu u sportu 

 

 
Ad.5. 

Predsjednik vijeća otvorio je petu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za 

životno djelo. 

Nakon što nije bilo rasprave. Većinom glasova ZA (7 glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA) 

donesena je  
 

Odluka o dodjeli nagrade za životno djelo 

 

 

 
Ad.6. 

Predsjednik vijeća otvorio je šestu  točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za 

najboljeg učenika za 2025. 

Nakon što nije bilo rasprave. JEDNOGLASNO ( 11 glasova ZA) donesena je  

 
 

Odluka o dodjeli nagrade za najboljeg učenika za 2025. 

 

 

Ad.7. 

Predsjednik vijeća otvorio je sedmu  točku dnevnog reda Prijedlog Odluke  o utvrđivanju popisa 

nerazvrstanih cesta na području Općine Baška Voda. 

Predsjednik je kratko obrazložio točku dnevnog reda te dao riječ načelniku, nakon čega je 

otvorena rasprava. 

Načelnik je naglasio kako smo nedavno uređivali odvod oborinskih voda u ulici put Makarske 

u Promajni, te da bi se taj problem konačno rješio ali i kako bi se i prometno puno bolje rješili 

problemi na području Bratuša , Krvavice i Promajne donijela se Odluka da taj put koji postoji 

od 2011 prema Zakonu može se tretirati kao nerazvrstana cesta, dakle radi se o putu iz Bratuša  
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koji izlazi na cestu Put Makarske i on će se evidentirati kao nerazvrstana cesta kako bi ga i u 

skoroj budućnosti mogli urediti i asfaltirati i dalje urbano urediti. 

Naglasio je kako se nikome ne radi šteta te kako je to jedna kvalitetna i dobra Odluka za cijelu 

općinu posebno za Bratuš i Promajnu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnik Marko Lozić, vijećnik Luka Granić, općinski načelnik i 

predsjednik vijeća. 

Vijećnik Marko Lozić je postavio pitanje dali protupožarni put može biti proglašen 

nerazvrstanom cestom bez suglasnosti vlasnika, otkupa zemljišta, izvlaštenja  ili drugog 

provedenog zakonskog postupka. Dali je donošenje ove Odluke u skadu sa zakonom? 

 

Načelnik je odgovorio da protupožarni put ne može biti nerazvrstana cesta  po Zakonu , ali 

ovdje se ne radi o protupožarnom putu, nego o nerazvrstanoj cesti što je vidljivo  na digitalnom 

ortofotu  iz 2011. godine te je Zakon tu vrlo jasan, ljudi su taj put koristili i prije te će ga koristiti 

i dalje samo što će biti evidentiran kao nerazvrstana cesta. 

Luka  Granić je kazao da taj put kreće iz Bratuša te da ima jedan krak koji vodi prema magistrali, 

završava u Promajnoj u ulici put Makarske, kazao je da sa strane Bratuša postoje dvije kuće 

gdje taj put isto asfaltiran prije 7 -8 godina te da nikome ništa nije plaćeno. 

 

Predsjednik vijeća je naglasio da je dobio dopis od jednog suvlasnika te nekretnine Dade 

Staničića gdje je on to sve izlaborira na način kao što je to sve iznio i vijećnik Lozić. 

Naglasio je da sve nerazvrstane ceste su one koje služe za promet većeg broja vozila, te tom 

cestom koja nije asfaltirana ali je koristi već godinama velik broj mještana te ona kao takva 

spada u zakon da se može evidentirati kao nerazvrstana cesta, čak tu spadaju i ceste koje idu 

kroz maslinike i one će se evidentirati kao nerazvrstane ceste, međutim to je ogroman  

financijski zalogaj, te je naglasio kako je sve u skladu sa zakonom i zaključio raspravu. 

 

Nakon završetka rasprave većinom glasova  ZA ( 7 glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA)  

donesena je 
 

Odluka  o utvrđivanju popisa nerazvrstanih cesta na području Općine Baška Voda. 

 

 

 
Nakon što je dnevni red iscrpljen predsjednik vijeća pozdravio je sve prisutne i zatvorio sjednicu 

vijeća. 

 

 

 

 

 

zapisnik sastavila 

 

Ines Topić 

 

Predsjednik Općinskog vijeća 

Matejas Jozipović 
 


